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TABLEAU DE NOMENCLATURE

. ) Nbre au m* - Section Total de la surface; Total pour le
Désignation Nbre a':l n-11 développement | Total de longueur chantier
Nbre unitaire
Tuiles avant-corps |62 / TP 45 m? 2790 U
Lucarnes 320 P (x2) 6,40 m? 6,40 m*
Gouttiéres ML 9,60+ 2,60 {Dév. 0,33 12,20 ml 12,20 ml
Tuyaux 2 80
Tuiles Iucarnes 62/ m? (x 4 luc) 832U
Liteaux 10,5 ml 33,60/ luc x4 135 ml
Noues de lucarnes |4 U 0,40 ML 1,90x0,40x4 3,04 m?
Batiment
|Gouttidres ML 9,60 + 2,60 3312205 ml 23 ml
Crochets 4 tousles 0,50+ 1 33 7 790
Soﬁs-toiture m? Del Fol 170,76 + % Re 3 rouleaux
Contre-lattes 2 ML/ m? 27x40 342m 350 mi
Litcaux 3ML / m? 27 x 40 589 ml 590 ml
{Chatiéres 1 U /40 cn? 110,140 111
Versant I
Tuyauxdescente  |ML2,65X3 1080 8,00 ml
Coudes 2 U par descente | 80 6U
Naissances U 0 80 30U
Fonds a souder U 33 6U
Crochets u 33 22
Bagues @ 80 U?/2ML @ 80 2x800= 160 '
Colliers © 80 02/ 2ML 0 80 2x8,00= 16U
Dauphins @ 110 ML 1,00 0110 ' 3U
Coltiers @ 110 U?/ dauphins {0 110 2 x 3 dauphins 6U
Bague Réduction @ 110 ” 3U0




Versant I
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ANALYSE D'UN DOSSIER

1) Calculer la surface réelle du versant I

( Ne pas tenir compte de la fenétre de toit, des Iucarnes et de la cheminée)

Surface du versant I Svl
SvI : L faitage x longueur du rampant - 2 (surface de croupe)

* Longueur du faitage : [1230 + (15 x 2)] = 1260 cm

* Longueur du rampant : 1 = [765 + (30 x2)] /2 = 412,5 cm
cos 45°=(r /1)
soit r = (r k/ cos 45°)
soit r=412,5/cos 45%)

donc r = 583,4 cm

* Surface de croupe 1g 2,00 cm

L

45° - soit surface de croupe = (1,%/2) = 5 000 cm?®

Iy =100 cm

] 45°

# $vI = ( 1260 x S83,4) - 2 (5 000)
Svl =725 084 c?

soit Svi= 72,5 m?

baréeme
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325+ 15=340cm

*h =557 -285
h=292 cm

*H ="h/sin 45°
h=292/sn45°=413cm

* Pentes des lucarnes

150

Lucarne vue de face

tan x = (110 / 75) soit x= Inv. Tan (110 /75)
x==5571°

Pente de la lucarne
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ANALYSE D'UN DOSSIER

2) Le client désire mettre de la tuile plate type
Lambert - Pommard 17 x 27 sur 1'avant corps.
* Calculer le nombre de tuiles 2 commander en tenant compte
de la perte et des coupes d'arétiers et de noues qui sera de 5 %.
* Quel est 1a pente des lucarnes ?
* Surface de 'avant corps : Svac
Svac = 2 x [(surface de A - Surface de croupe) + surface B]
Svac =2 % [(340 x 413) - 5000) + (4138 / 2]
Svac =72 x{ 135420 + 85 284,5) = 441 409 cm*
Surface de Favant corps = 44,1 m?
* Nous sommes en zone [11, d'aprés le dossier ressource, le nombre de tuile
au m? est de 62 tuiles/m?,
Nbre de tuiles sur I'avant corps est de 44,1 x 62 = 2 734,2

Soit 2 735 tuiles sur 'avant corps

* Nous devons tenir compte de la perte et coupe d'arétier et de noues de 5 %,

Onadonc:2 735+ 5% =2 872 tuiles

Seit 2 872 tuiles sur l'avant corps

bareme




Lucarne vue de coté

44C
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ANALYSE D'UN DOSSIER

3) Calculer la surface des lucarnes Versant I
*Calculons RL par Pythagore (voir schéma question n°2)

RIZ? =752+ 1102
BRI = Racinede 73+ 110

RL=133em

*Surface d'un versant de lucarne (voir schéma ci-contre)

S 1 lue = (Rl x 65) + (110 x RU2)
S 1 lue = (65 + 110/2) R1 = (240/2) R1 = 120 Rl

§ 1, Tue = 15 960 cnr®

*Surface des lucares Versant I (2 lucarnes)

S ghlc =45 12 lue

S,luc=4x15960

S 5 Tuc = 63 840 eni® soit 6,40 m?

baréeme
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ANALYSE D'UN DOSSIER

4) Calculer la longueur de la gouttiére qu'il faudra (Versant I)
- sur les lucarnes,

- sur le Versant 1.

* Calculer 1a pente des gouttieres.

- sur les lucarnes,

- sur le Versant L

Longueur de gouttiére :

Sur le VERSANT I

12 m 60 - 2 largeurs de lucarne
12,60 - (2% 1,50) =9 m 60
Sur les lucarnes

0,65 x4 =260

Lg totale 2 m 60 + 12,20 ol = 14,80 mi

Pentes des pouttidres : pente noripalisée : Smm /m

Sur le VERSANT I

Pente 1 :120ecm=1m20=(1,2%35)=6

Soit 6mm/1m20

Pente 2 ; Pente 3 : (310/2)-75 = 80 em soit 0,8 m
0.8x5=

soit 4 mm/0,8m

Pente 4:7,3+0,15-0,73=67msoit7m

7x5=

Soit 35mm /7 m
Suar les Incarnes
0.65x5=

Seit 3,25 mm / 0,65 m

bareme
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ANALYSE D'UN DOSSIER

5) Déterminer le © Théorique des tuyaux de descente sur le versant I,
fem? de section de gouttiére évacue 1 m® de surface en plan

de couverture . (voir tableau)

« Calcul de la surface en plan du VERSANT I

Sy = (longueur du faitage x longueur en projection horizontale du rampant )

Spvl=1{1230+ (15 x2)] x [765 + (30 x 20)/2]
Spvl = 1260 x412,5=3519750 cm *
Spvi= 52 m’

D'aprés le tableau : 55 m*> 7
Nous aurons donc pour 52 m?, un diamétre de 7

On optera pour un format commercial de O 3.

baréeme
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ANALYSE D'UN DOSSIER

7) Calculer Ia longueur de liteaux en ml sur les 4 lucarnes en 16

tenant compte de 5 % de chute :
* Nombre de ml de liteaux au m* = (1 m / pureau) :
Nombre de m! de liteaux / m?

=(100/9.5)
= 10.5 ml de liteaux

* Nombre de ml de liteaux sur une lucarne :

Siluc = 3:19 m*
=3,19x 10,5=33,56 ml

Soit 33,6 ml de liteanx / lucarne

* Nombre de ml de liteaux sur les quatres lucarnes :

33,6 x 4 = 134,30 mi de liteaux

134,30 +5 % = 141,23

Soit 142 ml de Liteaux

baréeme
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